

Поджигателями оказались работники МУП

Фантастически ранняя теплая весна принесла с собой и ранние пожары. В первые выходные апреля многие бросились отдыхать на природу: пожарить шашлычок под конячок, позагорать у еще затянутой льдом речки. Вот только о противопожарной безопасности с пьяных глаз совершенно забыли.

В субботу, 5 апреля, уже вовсю полыхали лесные пожары. Достаточно было проехать по федеральной трассе, чтобы увидеть возгорания как вблизи Ангарска, так и многочисленные очаги пожаров в Усольском и в соседнем с ним Боханском районах. Столбы дыма с сопок поднимались до небес, а при попутном ветре обволакивали трассу.

Понятно, что поймать за руку поджигателей непросто. Например, иркутяне уже несколько дней вдыхают смог, обвиняя в этом дачников, которые жгут на своих участках траву. Возможно, это действительно так, но вряд ли какой-либо дачник бросит у себя на участке непотушенный костер.

В городах и поселках, где уже с начала апреля проходит очистка территории от мусора, а перед празднованием очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне должны состояться общегородские субботники, вопрос уборки мусора и старой травы совершенно не праздный. В понедельник, 31 марта, на коммунальном планерном совещании в администрации Усолья-Сибирского заместитель главы, председатель комитета городского хозяйства Николай Антонов строго-настрого предупредил все управляющие компании и другие организации о запрете пожогов травы и обещал применять в отношении нарушителей самые суровые карающие методы.

Кому и для чего он это внушал - непонятно. Оказывается, траву жгут не только дачники и хулиганы-недоросли. 2 апреля на уборку своей территории вышли работники муниципального предприятия «Электроавтотранс». Слова замглавы города, похоже, не произвели на них никакого впечатления. Убирая территорию рядом с трамвайными путями в районе второго участка, для удаления старой травы они выбрали самый простой способ – поджигали ее. Ребята старались от души, но при виде фотоаппарата сразу, как трусливые зайцы, бросились в салон ремонтного вагона и уехали, оставив после себя непотушенные костры.

А буквально на следующий день, 4 апреля, в этом же районе из-за пожогов травы произошло возгорание изоляции на одном из трубопроводов. Благо, пожарные сработали четко и пожар быстро потушили, но изоляцию на трубопроводе придется менять. Кто поджег траву на этот раз, неизвестно. Наверное, эти люди живут не в этом городе и дышат каким-то другим воздухом?





Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 5148 06.04.2014, 18:04 790

URL: <https://babr24.com/?ADE=124840> Bytes: 2686 / 2449 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано 519 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)